

内蒙古5G基站达7.67万个

五地获评“千兆城市”

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 7月31日,记者在由工信部新闻宣传中心和内蒙古通信管理局联合举行的“看见数智内蒙古——‘信号升格&绿色算力’媒体行”活动中了解到,截至今年6月底,内蒙古5G基站达到7.67万个。

5G作为新型基础设施的代

表,已经成为经济社会高质量发展的重要驱动力量。高质量的5G网络将有效驱动实体经济数字化、网络化、智能化等转型升级,推动融合应用新业态新模式蓬勃兴起。今年以来,内蒙古通信管理局联合相关单位建立健全信号升格专项行动工作协调机制,统筹推动重点任务落实。同时推动各盟市通信管理

办公室结合实际,联合当地行业主管部门组织地方基础电信企业与医院、高校、交通、市政、文旅等单位共同建立“信号升格”工作机制,形成协同推进合力,加强重点场景的网络覆盖。同时,会同相关部门梳理全量清单,深化跨行业共建共享,积极推动解决“进场难、入场贵”老大难问题。截至今

年6月底,内蒙古5G基站达到7.67万个,每万人拥有5G基站数达32.01个,高出全国平均水平4.23个;行政村5G覆盖率达到96.94%,工业园区5G覆盖率达到100%;10G-PON端口达到50.87万个,较上年末增长19.8%,呼和浩特、包头、鄂尔多斯、赤峰、通辽成功获评全国“千兆城市”。

国家防总针对内蒙古启动防汛四级应急响应

新华社消息 记者7月31日从应急管理部获悉,根据气象部门预报,未来三天东北地区大部有大到暴雨,部分地区有大暴雨,内蒙古自治区东部等地区洪涝灾害风险较高。国家防汛抗旱总指挥部31日11时针对内蒙古启动防汛四级应急响应。

(王聿昊 周圆)



技巧与力量

7月30日,贵州代表团运动员蒙兵兵(上)和西藏代表团运动员吉沙拉干在格项目62公斤级比赛中。

当日,第十二届全国少数民族传统体育运动会“同心畅享”系列活动——“民族团结杯”全国民族式摔跤比赛在内蒙古自治区锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗完赛。

摄影/新华社记者 陈朔



青城的夜,安全感满满!

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 7月30日,记者从呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队了解到,支队针对夏季社会活动多、群众出行多的特点,科学布警、精准发力,全面提升社会面巡逻防控力度,深入开展夏季治安打击整治行动。

夏季治安打击整治行动开始以来,支队联勤联动公安特巡警、交警、派出所民警、警航民警、轨道公交民警和武警、铁路公安民警、机场公安分局民警、青城义警“九种力量”,采取定点值守、车巡、步巡、空中巡、地下巡、智巡“六种方式”,实现覆盖全市主要街道、车站、景区、商圈等人流密集区域的地上、地下、空中“三维立体”防控机制体系,围绕覆盖全市动态设置的200余个屯警点、500余个必到点、400余条必巡线,适时增派机动巡控车组、摩托车组、无人机组、步巡小组,加大巡逻频次。首府警方持续提升各重要点位见警率、管事率、震慑力,持续增强人民群众出行、游玩安全感和满意度。

内蒙古校园足球四级联赛小学组总决赛落幕

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 7月29日,2024年内蒙古自治区校园足球四级联赛小学组总决赛在鄂尔多斯市体育事业发展中心落下帷幕。

自7月22日开赛以来,各参赛队伍在绿茵场上奋力拼搏,经过五轮小组赛的激烈角逐,成功决出了晋级交叉赛的队伍。7月27日至28日,交叉赛高潮迭起,小球员们以更加成熟稳健的球技,展现了高超的竞技水平和顽强的拼搏精神,为观众带来了一场场精彩的比赛。在备受瞩目的7月29日名次赛中,各队小球员更是全力以赴,每一次奔跑、每一次传球、每一次射门都凝聚着他们对足球的热爱与执着,对胜利的渴望与追求。最终,鄂尔多斯市达拉特旗第七小学和鄂尔多斯市东胜区实验小学分别摘得女子组和男子组桂冠,兴安盟乌兰浩特市铁西第一小学、兴安盟突泉县突泉工农小学、锡林郭勒盟锡林浩特市第十一小学和呼和浩特市赛罕区腾飞路小学分别获得女子组和男子组的亚军、季军。